

Školní výlet

V 8:30 jsme se dne 14.6. sešli na autobusovém nádraží a v 8:40 jsme se vezli autobusem do Humpolce.

Jakmile jsem dorazili, vydali jsem se bez váhání na zříceninu hradu Orlík. Na Orlíku jsme se pokochali výhledem z rozhledny, středověkými zbraněmi a nástroji.

Po sestupu z Orlíku, jsem v Humpolci měli hodinový rozchod a potom jsme se vydali směrem na Mladé Bříště.

Po útrpné cestě jsme se doplazili do tábora Zálesí, kde jsme se ubytovali. Večer jsme si dali párky, které donesl Petr a za tmy jsme měli noční hru "Na Světlušku".

Další den jsme vstali kolem 8. hodiny, nasnídali se a v 1 hodinu jsme odcházeli z tábořiště. Nasedli jsme na autobus směr Pelřimov a tam se měli také rozchod. Po rozchodu jsme se prošli městem a potom hurá domů.

Všichni jsme přijeli živi a zdraví jen někteří v pátek nepřišli do školy.

- Šimek Michal 🤖







Skryté příběhy a noc kostelů

Dne 2.6. jsme se v 17:00 sešli na Masarykově náměstí u kašny, odkud jsme vyrazili na cestu životem Gustava Mahlera.

Cestou jsem se zastavovali v kostelech a trasu jsme dokončili kolem 8 hodiny večer.

Někteří ještě využili "Noci kostelů" a zdarma vystoupali na věž kostela sv. Jakuba, podívat se na nové krovy a ke zvonu Zuzana.

- Šimek Michal 🤖



Kdo se bojí filharmonie

Dne 11.5. v 6.45 jsme odjeli autobusem Regiojet z autobusového nádraží.

Vystoupili jsme na Florenci a odtud jsme šli směrem k Rudolfovu. Na cestě jsme prošli kolem Prašné brány a zastavili se na Staroměstském náměstí, kde jsme si dali svačinu.

Ve Dvořákově síni jsme se pohodlně usadili a vychutnali si koncert.

Nakonec byl rozchod v Palladiu.

Domů jsme se vrátili v 18:35.

- Šimek Michal





Sázení stromků

Dne 27.4. 2023 jsme se školou jeli sázet stromky. Jel pouze druhý stupeň, až na šestou třídu.

Sázeli jsme olše a jedle. Pracovali jsme zhruba 2,5 hodiny a za tu dobu jsme vysázeli celou oplocenku.

Všichni jsme si to náramně užili.

- Šimek Michal



Rozumíme penězům

Během 2 projektových dnů jsme se rozdělili do rodin. Potom jsme sestavovali rodinný rozpočet a plánovali rodinnou dovolenou.

- Šimek Michal





Přepadení Jihlavy

Dne 18.2. jsme uspořádali dobrovolný výlet z Jihlavy na Rokštejn a zpět. Účast byla menší (celkově 5 osob a pes), ale i tak jsme si výlet velice užili. Do Přímělkova jsme dojeli vlakem, na Rokštejně jsme se chvílku porozhlédli a šli jsme 22 km zpátky.

Psal: Michal Šimek



DOK

Dne 15.2. jsme byli na programu DOK na téma „online“.

Strávili jsem tam přes dvě hodiny.

Říkali jsme si výhody a nevýhody internetu a také jsme se dívali na krátké video o kyberšikaně na základě skutečné události.



Vánoční besídka

Dne 22.12. jsme si poslední tři hodiny uspořádali besídku.

Šli jsme na procházku, hráli jsme různé hry a předali jsme si dárky.

Po předání dárků se šlo na oběd a domů.

Takhle jsme zakončili kalendářní rok 2022 a přeju Vám vše nejlepší do roku 2023 .

-Šimek Michal



Vrakbar - DOK

V pondělí 31.10. jsme se stavili do DOKu na preventivní program: „Vztahy“
Hráli jsme hodně her a zkusili jsme, jakou máme empatii, když jsme se vžili do jiných postav.

-Šimek Michal



SPANÍ VE ŠKOLE

Ve čtvrtek 20.10. jsme spali ve škole. Venku jsme si udělali ohniště a opekli si buřtíka a ještě před tím jsme si zahráli nějaké hry jako například: baseball, fotbal, kriket atd.. Potom jsme se přesunuli do školy, kde jsme si zahráli na schovku. A následně jsme se přesunuli do tělocvičny, kde jsme si pouštěli na repráku písničky a hráli míčové hry, a také jsme spustili dolů kruhy, na kterých jsme se následně věšeli a zkoušeli akrobatické cviky. A potom jsme šli do hajan, ale většina spát nešla, a povídali si, dívali se na film atd. Ráno jsme se vzbudili, zabalili si svoje saky paky a šli se nasnídat do naší třídy. Této akce se zúčastnilo 16/19 dětí a této akci dáváme 9,7/10.

-Gashi Shendrit







PODZIMNÍ EXKURZE DO PRAHY – ZÁBAVA I POUČENÍ

Po loňské návštěvě Brna jsme letos společně se 7. B v rámci podzimních exkurzí byli 22. 9. v Praze. Naším hlavním cílem byla návštěva nejznámějších pražských pamětihodností. Bohužel nás jelo pouze 13. Mnozí však byli na některých místech poprvé v životě.

Nejdříve jsme zdolali 299 schodů na vrchol Petřínské rozhledny s nádherným výhledem na Prahu a nasmáli jsme se v Síni smíchu Zrcadlového bludiště při pohledu na sebe do pokřivených zrcadel. V poledne jsme viděli slavnostní střídání stráží na Pražském hradě a pak jsme si prohlédli chrám sv. Víta, Starý královský palác a Zlatou uličku. Společně s průvodcem jsme pokračovali po Starých zámeckých schodech, přes Valdštejnskou zahradu, kolem Senátu a Poslanecké sněmovny na Malé Straně, na Karlův most a Staré Město. Našemu výletu do hlavního města nechyběl ani rozchod na Václavském náměstí a na závěr orloj na Staroměstském náměstí.

Jelikož nám mimořádně přálo i počasí, bylo nám v Praze opravdu blaze.



(více fotek ve školní galerii)

ZÁTOPKŮV BĚH

Dne 19. 9. jsme na počest 100. výročí narození Emila a Dany Zátokových jsme běželi štafetu na 5 km kolem školy. Postupně jsme se střídali, běžel každý. Zvládli jsme to za 20:09 minut.

Psal: Petr

KOLEM NOČNÍ JIHLAVY

Dne 9. září jsme šli večer na turistický pochod Kolem noční Jihlavy. I když nám pršelo, sešlo se nás 9. Vybraly jsme trasu dlouhou 7 km. Myslím, že jsme si to hodně užili a za odměnu jsme v cíli dostali buřta a limonádu.

napsal: Vojta Kopečný



SPORTOVNÍ DEN

Dne 9. září jsme měli sportovní den, ve kterém jsme se zúčastnili v 10 disciplínách. Jednou z nich byl např. běh na 1000m. Ve většině disciplínách jsme se od minulého roku zlepšili. Myslím, že jsme si sportovní den velmi užili.

napsal: Tomáš Trnka ☐

